Přijímání darů

Směrnice upravuje postup při přijímání darů, definuje typy darů a nakládání s nimi.

Je určena pro všechny zaměstnance CSSNB - Domova pro seniory.

Přijímání darů – věcných a zejména peněžních – od uživatelů Domova pro seniory (dále jen Domov), jejich příbuzných a známých, kteří v domově jednají jménem uživatele, je pro VŠECHNY zaměstnance Domova NEPŘÍPUSTNÉ.

Za dar ve smyslu této směrnice se nepovažuje ojedinělá drobná věcná pozornost od uživatele, jeho příbuzných či známých pro personál (ojedinělá = neopakuje se pravidelně; drobná = např. bonboniéra, káva, čaj, květina,…).
Sponzorský dar

je věcný nebo peněžní dar, který může poskytnout jakákoliv fyzická nebo právnická osoba a je určený pro zlepšení podmínek života všech uživatelů v Centru sociálních služeb - Domově pro seniory. 

Přijmout sponzorský dar je oprávněn jménem zařízení pouze ředitel CSSNB a to na základě souhlasu zřizovatele.

O přijetí daru je sepsána ve dvou vyhotoveních Darovací smlouva, pro darujícího i obdarovaného. Darovací smlouvy jsou evidovány u ředitele CSSNB. 

Evidence sponzorských darů v majetku organizace se řídí zákonem o účetnictví, zákonem o dani z příjmů a platnými vnitřními předpisy.

Příjem sponzorského daru nebo drobné pozornosti nemůže být podmínkou pro nadstandardní poskytnutí služby a nesmí být v rozporu s žádnou vnitřní směrnicí zařízení.

Přílohy: 

· č. 1 Darovací smlouva
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