Informace o zpracování osobních údajů pro zaměstnance, kteří jezdí s firemními vozidly sledovanými GPS a rádiovými jednotkami ONI system
ONI system
Společnost Centrum sociálních služeb Naděje Broumov, se sídlem Jiráskova 193, IČO: 48623865, jako správce osobních údajů (dále jen „Správce”) Vás tímto v souladu nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, obecného nařízení o ochraně osobních údajů (dále jen „nařízení”), informuje o zpracování vašich osobních údajů v souvislosti s používáním motorového vozidla, v němž je instalováno zařízení pro jeho dálkové sledování ONI system:
I. Účel zpracování osobních údajů
· ochrana majetku správce 
· bezpečnost provozu vozidla - ochrana zdraví v případě dopravní nehody
· vedení knihy jízd pro daňové účely 
II. Právní základ pro zpracování 
· oprávněný zájem Správce
III. Příjemci osobních údajů
Údaje nebudou předávány třetím stranám s výjimkou společnosti NAM system, a.s. se sídlem U Pošty 1163/13, Prostřední Suchá, 735 64 Havířov, IČO: 25862731, která je provozovatelem ONI systemu a s výjimkou případného předávání osobám, které Správci poskytují právní služby. Osobní údaje nejsou předávány do třetí země, mezinárodní organizaci nebo jiným, než výše uvedeným osobám.
IV. Poučení o vašich právech
Máte za podmínek uvedených v nařízení právo požadovat od Správce přístup ke svým osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování a vznést námitku proti zpracování, právo na přenositelnost těchto údajů k jinému správci, jakož i právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud Správce při zpracování osobních údajů postupuje v rozporu s nařízením. 
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